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本会議開会 

 

開  会  令和７年５月２０日 午前１０時３０分 

 

議  長  ただいまから、令和７年第３回飯島町議会臨時会を開会いたします。 

      議員各位におかれましては、慎重なご審議をいただくとともに、円滑な議事運営にご協

力いただきますようお願いいたします。 

      これから本日の議会を開会いたします。 

      本日の議事日程については、お手元に配布のとおりです。 

      開会にあたり、町長からごあいさつをいただきます。 

 

〔唐澤町長 登壇〕 

町  長  議会臨時会招集にあたりまして、一言ご挨拶申し上げます。 

      令和７年５月２日付飯島町告示第59号をもって、令和７年第３回飯島町議会臨時会を招

集しましたところ、議員各位には季節柄ご多忙中にもかかわらず、全員の皆さまのご出席

を賜り、厚くお礼を申し上げます。 

      本格的な農作業がはじまり、また山の雪形の装いが姿を変えていく一方で、山々の緑が

日に日に色濃くなってきております。今は一年で最も美しい季節であります。 

      里では、田んぼに水が張られ、初夏の風にさざ波立つ中を、田植え機が軽快に、且つ、

急ピッチに動き回っている様子をいたるところで拝見し、飯島の春から初夏にかけての繁

忙期の到来を実感しております。 

      昨今、米に対する国民の関心が高まっています。米は日本の食文化の中心的な食材であ

り、その安定供給は極めて重要なものでございます。 

      昨年夏からの令和の米騒動は解消されておらず、流通の目詰まり解消のための政府備蓄

米の放出も十分な効果が出ておりません。一部町内法人では、倉庫に在庫がなく、お米が

足りない実態は町内にも影響が出てきております。また、大手商社では、カルフォルニア

米の輸入もはじまっております。米どころでは令和７年産米の早期買い付けの動きもあり、

米不足が今後も続きそうであります。 

      令和の米騒動の要因は多岐にわたりますけれども、消費者また農業者にとって有益な対

策を国が率先して早急に打ち出していただくことを強く願うところでございます。 

      さて、本臨時会に提案申し上げます案件は、人事案件１件でございます。人事案件につ

きましては、任期満了に伴います監査委員の選任について議会のご同意をお願いするもの

であります。 

      なにとぞ慎重なご審議のうえ、適切なる決定を賜りますようお願い申し上げまして、議

会臨時会招集にあたりましての挨拶といたします。 

〔唐澤町長 降壇〕 
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議  長  日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時議会の会議録署名議員は、会議規則第122条の規定により、３番 伊藤秀明議員、

４番 宮下秀和議員を指名します。 

 

議  長  日程第２ 会期の決定についてを議題とします。 

      本臨時会の会期につきましては、議会運営委員会において協議をいたしており、議会運

営委員長より、会期は本日１日限りとすることが適当との協議結果の報告がありました。 

      お諮りいたします。 

      本臨時会の会期は、議会運営委員長からの報告のとおりとしたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と叫ぶ者あり〕 

議  長  異議なしと認めます。 

      したがって会期は、本日１日限りとすることに決定しました。 

 

議  長  日程第３ 諸般の報告を行います。 

      議長から申し上げます。 

      はじめに、令和７年３月定例会において議決された意見書の処理について報告します。

持続可能な学校の実現をめざす意見書、核兵器禁止条約への参加・調印・批准を求める意

見書、以上２件の意見書につきましては、令和７年３月11日に衆議院議長をはじめ、関係

機関へ送付しましたので報告いたします。 

次に、例月出納検査結果について報告します。３月から５月における例月出納検査の結        

果特に指摘事項はありません。 

次に、本会議に説明員として出席を求めた方は、別紙のとおりであります。 

以上で諸般の報告を終わりにします。 

 

議  長  日程第４ 第１号議案 飯島町監査委員の選任についてを議題といたします。 

      事務局に議案を朗読させます。 

事務局長  議案朗読 

議  長  本案について、提案理由の説明を求めます。 

〔唐澤町長 登壇〕 

町  長  第１号議案飯島町監査委員の選任について、提案理由の説明を申し上げます。 

      町の監査委員につきましては、地方自治法の規定により識見を有する者から一人選出す

ることとされておりまして、現在、本多昇氏に代表監査委員としてその任に当たっていた

だいております。この本多さんの任期が５月31日をもちまして満了となります。 

      本多監査委員には、令和３年６月から４年間にわたり、町の代表監査委員としてお務め

いただいたところであり、監査業務を通じて、行政、財政をはじめ町政全般についてご指

導賜ってまいりましたことを、心から深く感謝申し上げるところでございます。 

      後任者につきましては、慎重に人選してまいったところでございますが、中村文雄氏を
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人格・識見、また経験とも適任者と考え、監査委員に選任いたしたく、地方自治法第 196

条第１項の規定に基づき、選任の同意についてご提案申し上げるものでございます。 

      中村氏の経歴につきましては、議案に添付いたしました経歴書のとおりでございます。

なお、任期は同法第197条の規定により、令和11年５月31日までの４年間でございます。 

      よろしくご審議のうえ、議員各位全員のご同意を賜りますようお願い申し上げ、提案理

由の説明といたします。 

〔唐澤町長 降壇〕 

議  長  提案理由の説明がありました。 

      これから質疑を行います。 

      質疑はありませんか。 

７番 

折山議員  経歴書を見させていただいて、大変すばらしい経歴なんですが、ちょっと経歴の中の上            

     から三行目くらいで、監査の第何とか係長、第一とか第二が入ると思うのですが、まあ立

派な経歴なので落としのないようにこの経歴書を作ってやっていただきたいなということ

で、もしわかれば第一なのか第二なのかお答えいただければと思います。自分で資料を直

しますので。 

副 町 長  すいません。今資料がございませんので、後程全協の時にお話をさせていただきたいと

思います。よろしくお願いいたします。 

議  長   その他、質疑ありませんか。 

〔「なし」と叫ぶ者あり〕 

議  長  質疑なしと認めます。 

      それでは質疑を終わりにします。 

      この議案は討論を省略し、これより第１号議案飯島町監査委員の選任についてを採決い

たします。 

      この採決は起立によって行います。 

      本案はこれに同意することに賛成の方はご起立をお願いします。 

〔賛成者起立〕 

議  長  お座りください。（起立者着席）起立全員です。 

      したがって、第１号議案は原案のとおり同意することに決定しました。 

      暫時休憩とします。そのままお待ちください。 

 

 午前10時 42分 休憩〔中村文雄君入場〕 

      午前10時 42分 再開 

 

議  長  会議を再開します。 

      ここで、ただいま任命に同意いたしました中村文雄さんからご挨拶をいただきます。 

      中村文雄さんお願いいたします。 

〔中村文雄君登壇〕 
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中村文雄君  ただいまご紹介にあずかりました中村と申します。現在、親町自治会に事務所を設けま

して、税理士の業務を行っております。住まいも同敷地内ですが、昔高校の途中くらいま

では南仲町で過ごしておりました。従いまして、そちらにいらっしゃる池上議員とは家も

近くよく遊んでいただいた、そんな関係でございます。当時に比べますとだいぶ変わった

なと実感しております。高校を卒業してからは長らく東京、若干埼玉県などもございます

が、そちらの方で生活をしていたもんですから、今年Uターンしてきて７年目になります。

ただし、やっぱり東京の方が長いということで、この飯島の町の様子と言いますか状況を

あんまり把握しておりません。特に人を知らないというのが一番大きいかなと、そんな現

状でございます。 

私、税理士と言いましたけれども、元は国税の OB でございます。国税の中でも特に職

場がですね、三分の二は国税局あるいは国税庁等で勤務したことから税務署の勤務もかな

り少ないと、それで地方行政に携わったこともございませんので今回初めてこの監査委員

ということで、はじめての体験をさせていただくということになりました。初めてという

こともありますので、固定観念には捕らわれないで時代の変化にですね、これを即をしな

がら幅広い視点からこの監査業務というのを進めてまいりたいと考えております。また、

適正公平な課税の実現という、これは国税のスローガンなんですけども、地方行政おいて

もですね適正公平、そして効率的といった観点から監査を進めてまいりましてですね、町

そして町民の皆さまに少しでも役に立てるようにと考えておりますので、議長はじめ議員

の皆さまにご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。終わりに本日ご

参集の皆様方のご健勝そしてご繁栄を祈念いたしまして私のあいさつとさせていただきま

す。どうぞよろしくお願いいたします。（一同拍手） 

〔中村文雄君降壇〕 

議  長  中村さん、ありがとうございました。 

暫時休憩とします。そのままお待ちください。 

 

 午前10時 46分 休憩〔中村文雄君退場〕 

      午前10時 47分 再開 

 

議  長  議会を再開いたします。 

      閉会にあたりまして町長からご挨拶をいただきます。 

〔唐澤町長登壇〕 

町  長  議会臨時会の閉会にあたりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

      本日ご提案申し上げました、監査委員の選任案件１件につきましては、議員の皆さま方

の慎重なご審議を賜り、全会一致で可決御承認をいただきまして、誠にありがとうござい

ました。心からお礼を申し上げます。 

      早速、６月からの監査につきましては、中村文雄代表監査委員、また議会推薦の折山誠

監査委員の体制でスタートを切っていただくことになります。 

      監査委員は、地方自治法の定めにより、財務に関する事務の執行状況及び経営に係る事
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業の管理状況について監査する責任のある業務でもあります。 

      毎月の例月出納検査の他、７月末には少し長丁場になりますけれども、各会計決算や基

金運用状況の審査を務めていただくことになりますので、何卒よろしくお願いいたします。 

      結びになりますが、いよいよ５月も後半に突入しまして、梅雨の時期となります。また、

６月定例議会も予定されております。議員各位におかれましては、健康には十分ご留意い

ただき、一層のご活躍を心からお祈り申し上げ、議会臨時会閉会のご挨拶といたします。 

      本日は誠にありがとうございました。 

〔唐澤町長降壇〕 

議  長  以上をもって令和７年第３回飯島町議会臨時会を閉会といたします。 

御苦労さまでした。 

事務局長  御起立をお願いいたします。（一同起立）礼。（一同礼「お疲れさまでした」） 

 

閉  会  午前10時 49分 
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上記の議事録は事務局長 那須野一郎の記載したものであるが、その内容に相違ないこ

とを証するため、ここに署名する。 
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